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95 تجربی سراسری 

aدر یک دنبالة اعداد ،  1 nو برای هر  1  nداریم :  2 na a  12 ، جملة هشتم این دنباله ، کدام است ؟  1
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وئیم . می گ زگشتيبارا  اگر در یک دنباله ، هر جمله را بر حسب جمله یا جملات قبل از آن بنویسیم ، این دنباله نکته :
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aدر یک دنبالة اعداد ،  1 nو برای هر  3  nداریم :  2 na a  12 a، حاصل  2 a8 ، کدام است ؟   7
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94 تجربی سراسری 

باشد . ن دستهآاعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته بندی می کنیم ، که تعداد جملات در هر دسته ، برابر شمارة 

( ),( , ),( , , ),....1 3 5 7 9 جمل11 ؟مجموع دو سی ام ، کدام است اول و آخر دسته ة
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  ر دسته راهعداد جملات گر تا یعنیآخرین جملة هر دسته را بیابیم  یااولین  بابین تعداد جملات  کافی است رابطة نکته :

ه بستة بعدی دن جملة جمع کرده و حاصل را دو برابر و با یک جمع کنیم ، اولیهای ماقبل خود را  داد جملات دستهبا تع

دست می آید . 
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.باشد  دی می کنیم ، که تعداد جملات هر دسته ، برابر شمارة آن دستهاعداد طبیعی را به طریقی دسته بن

 ( ),( , ),( , , ),( , , , ),....1 2 3 4 5 6 7 8 9 مجموع جملات در دستة بیستم ، کدام است ؟ 1

1 ) 4 1 2   )4 2 3   )4 3 4   )4 4 

اگر تعداد جملات هر دسته را  یعنیآخرین جملة هر دسته را بیابیم  یااولین  بابین تعداد جملات  کافی است رابطة نکته :

با تعداد جملات دسته های ماقبل خود را جمع کنیم آخرین جملة آن دسته به دست می آید و سپس اگر یک واحد به 
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                            بعدی به دست می آید . آن اضافه کنیم ، اولین جملة دستة 
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x، اعداد  xبه ازای یک مقدار  
2 xو  x2و  2 

2  ، به ترتیب سه جملة اولّ از دنبالة هندسی نزولی اند . مجموع  4

 هفت جملة اولّ این دنباله ، کدام است ؟ 
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 ولی اند . حدّ مجموع جملات ، به ترتیب سه جملة اولّ هندسی نز x12و  xو  x8، اعداد  xبه ازای یک مقدار 

 این دنباله ، کدام است ؟  
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 92 تجربی سراسری 

 بت ، قدر نس ی باشندو پنجم و دوازدهم از یک دنبالة حسابی ، می توانند سه جملة متوالی از دنبالة هندسجملات دوّم 

 دنبالة هندسی کدام است ؟ 
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mاگر جملات  نکته : n kt , t , t  از یک دنبالة حسابی ، سه جملة متوالی دنبالة هندسی باشند در این صورت 

 قدر نسبت دنباله هندسی به صورت زیر به دست می آید . 
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  الة حسابیز یک دنبادو برابر جملة پنجم و جملة هشتم می توانند سه جملة متوالی ، در یک دنبالة هندسی ، جملة دوم 

 باشند . بزرگ ترین این سه عدد چند برابر کوچک ترین آن ها است ؟ 
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 تفاضل کوچکترین و بزرگترین می باشد .  216و حاصلضرب آنها  19در یک تصاعد هندسی ، مجموع سه جملة متوالی 

 این سه عدد کدام است ؟ 

1   )4  2 )  5 3   )6      4   )7  
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,در دنبالة هندسی  , ,....1 2  ، مجموع چهارده جملة اولّ چند برابر مجموع هفت جملة اولّ آن است ؟ 4
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naام به صورت nدر یک تصاعد عددی ، جملة  n 
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 جملة اولّ این تصاعد کدام است ؟  15است . مجموع  

1   )9  2 )  1 5 3   )12      4   )135  

n

a

a n S

a


     

         
    



1

15

15

3 7
5

3 15 7 352 25 1 5
45 352 2 2 2

5
2 2

 

 

 

12 

 

 

 

 

 

 

 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

nجملة اوّل از یک تصاعد عددی به صورت  nمجموع 
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است . مجموع جملاتی از این تصاعد که از  

 جملة بیست و پنجم شروع و به جملة سی و پنجم ختم شوند ، کدام است ؟ 
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  دمین جملهد . چندر یک تصاعد عددی ، جملات سوم و هفتم و نهم ، می توانند سه جملة متوالی از تصاعد هندسی باشن

 این تصاعد ، صفر است ؟ 
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 ؟  فر استصدر یک تصاعد عددی ، جملة هفتم نصف جملة سوم است . مجموع چند جملة اول از این تصاعد ، برابر 
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1و کوچکتر از  3مجموع اعداد طبیعی فرد بخش پذیر بر   ام است ؟ کد 1
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 بخش پذیرند. 3عدد فرد هستند که بر  17عدد زوج و  16از این اعداد 
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می باشد .  15و مجموع جملات ردیف زوج  135در بیست جملة اول از تصاعد عددی ، مجموع جملات ردیف فرد 

 جملة اول کدام است ؟ 
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و هر جمله از جملة ما قبل خود به اندازة  3ة پنجم برابر در یک تصاعد عددی جمل
1
2

جملة  1کمتر است ، مجموع  

 اول آن کدام است ؟ 
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 کدام است ؟  2و  1بین دو عدد  6مجموع تمام اعداد طبیعی بخش پذیر بر 
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 است . جملة اوّل این تصاعد کدام است ؟ 1و جملة ششم آن  138ل آن جملة اوّ 12در یک تصاعد عددی ، مجموع 
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می باشد ، قدر نسبت این تصاعد کدام  1و جملة یازدهم آن برابر  2مجموع هشت جملة اولّ از تصاعد حسابی برابر 

 است ؟

    1 )  
1
2

  2 )  
2
3

 3 )  
3
2

 4 )  
3
4

 

 S a d a d a d
d

a d
t a d


        

   
     

8 1 1 1

1
11 1

1
2 4 2 7 2 2 7 4 14 1 32

1 1 2
1 1 1
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aاگر  14  و  21وa اله حسابی با جملة اول سه جملة متوالی یک دنبa  باشند ، جملة چهارم آن کدام است ؟ 

1   )28   2 )  35 3   )43      4   )49  

a, ,a a a a a , , , ,...         21 14 14 42 2 28 14 14 21 28 35  
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:                                       nتا  1عی متوالی از مجموع اعداد طبی : 1نکته 
n(n )

n


    
1

1 2 3 000
2

  

n2                      :              nتا   2مجموع اعداد طبیعی زوج از  : 2نکته  n(n )     2 4 6 000 2 1  

nتا   1مجموع اعداد طبیعی فرد از  : 3نکته  2 1                                 :( n ) n     
21 3 5 000 2 1 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 09153215614) سيّد علي موسوي  

 
 

  :seyedalimousavi48@gmail.comایميل 
 

  

 ت و یکصلوا یکدانش آموزان عزیز قبل از مطالعه هزینة این جزوات را پرداخت کنيد و هزینه آن وهمکاران 

                                             .   فاتحه براي روح پدرم است

  علي موسوييّد سبا تشکر :                                                                                
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